



Уже не первый год подряд наш детский сад участвует в Краевом смотре-конкурсе ландшафтных территорий образовательных учреждений Красноярского края «Гео-декор». Смотр-конкурс направлен на развитие проектной культуры школьников и педагогов в области ландшафтного дизайна, отработку технологий и поддержку новых идей в оформлении территорий образовательных учреждений Красноярского края.

Еще К.Д. Ушинский отмечал, что прекрасный ландшафт имеет такое огромное воспитательное влияние на развитие молодой души, с которым трудно соперничать влиянию педагога. И это замечание справедливо по отношению к ландшафту территории детского сада, имеющего свои неповторимые особенности в каждое время года.

Подготовка к конкурсу началась сразу после Нового года. Были выбраны цветочные культуры для выращивания рассады. Была выращена и высажена на клумбы рассада однолетников: бархатцев, агератума сиреневого, дюшенеи индийской, петунии, подсолнуха «Медвежонок», цинерарии, вербейника точечного «Лизимахия», астры кустарниковой «дwarf-ненси», лобелии голубой, ипомеи «Динь-динь», алиссума белого, доротеантуса, посконника фиолетового, виолы, георгинов желтых, львиного зева «Яблоневый цвет», лобулярии сиреневой, седума ложного. Кроме того, на клумбах детского сада были высажены многолетники: марьин корень, лилии, лилейник, ирисы, незабудки, папоротник, хоста, яснотка.

Ландшафтный дизайн территории ДООУ в этом году был спроектирован по мотивам сказок А.С. Пушкина.

Находятся в процессе изготовления ландшафтные объекты «Кот ученый», «Золотой петушок», «Королевич Елисей», «Хрустальный домик», «Богатыри», «Шмель», «Комар», «Лебедь», «Золотая рыбка».







